Objem kocky, kvádra – opakovanie.

1. Koľko kociek s hranou 1 dm sa zmestí do kvádra s rozmermi: a = 5 dm, b = 3 dm a c = 4 dm ?
2. Aká hlboká je požiarna nádrž s rozmermi dna 7m a 12m, ak je po okraj naplnená 420 m3 vody?

3. Vypočítajte povrch kocky s hranou 37 dm.

4. Daný útvar má obsah 36 cm2. Je zložený zo 4 zhodných štvorcov. Aký je jeho obvod ?
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5. Premeň na jednotky uvedené v zátvorke

0,123 dm3 (mm3)


425 mm3 (cm3)


5600 cm3 (dl)

2 hl (dm3)
30 m2 (dm2)



457 a (m2) 

Bonus: Akú hmotnosť má vzduch v učebni o rozmeroch 10 m × 2 m × 3,5 m? Hustota vzduchu je 1,293 kg/m3.
